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COMMISSION SCOLAIRE HARRICANA




Commission scolaire Harricana

COMITÉ CONSULTATIF SPORT ÉTUDIANT


Présences : 









Caroline Roy


Serge Paquin 


Anick Bernatchez


Alain Albert

Sophie Lemay-Langevin

Yann Francoeur




Marie-Josée Théberge

Nancy Létourneau



John Mowatt



Absences : Julie Sigouin, Annie Rouillard, Éric Pomerleau, Valérie Cossette
1- Mot de bienvenue. 
Monsieur Alain Albert souhaite la bienvenue à nos nouveaux membres : John Mowatt et Nancy Létourneau
2- Lecture et adoption de l’ordre du jour
Adopté par Anick Bernatchez

3- Adoption du compte rendu de la rencontre 12 juin 2017

Adopté par Annie Rouillard

· 3.1 Suivi d’inscription en ligne

i. Caroline mentionne que Serge Morin a communiqué avec monsieur Jean, responsable informatique de la Ville.  Le tout serait possible, cependant il restait à recevoir le coût d’une licence multi-sites.

ii. Entre temps, Caroline a reçu l’offre de la compagnie Sportnroll.   Une conférence téléphonique (1h30) a eu lieu avec leur responsable Nik Beaulieu, Serge Morin et Caroline.  La présentation fut très intéressante, la compagnie songe même à s’arrimer avec GPI pour transférer directement le paiement.  Présentement, l’école secondaire Le Triolet est l’un de leur premier client et tous les paiements et inscriptions y sont gérées.

Voici les frais inhérents à l'utilisation de la plateforme pour l'organisation et les choix de sites web.
Transactions par crédit: 2,5% du volume + 0,10$ par opération 

Transaction par débit: 1,50$ par transaction, peu importe le volume

(ces frais peuvent être rechargé aux utilisateurs payeur (parents)
Frais de terminal virtuel: 4,99$ par mois

***OPTIONNEL***

Frais pour nouveau site web: 240$/an excepté ''REINE des Neiges'' qui est gratuit

Exemple de sites: http://gsh-marteau.com/shark-sites-template/
Le tout inclus une formation de 2h avec notre équipe technique et un support gratuit entre 8h et 17h tous les jours de la semaine. Nous sommes aussi disponibles par courriel les jours fériés et les weekend.

Voici quelques un de nos clients:

https://forestiers.liguemidgetaaa.ca/
https://harfangstriolet.com/
https://patinageestrie.com/
http://cpacendrillon.org
https://cpastmichel.com/
http://mazurkas.ca/
Caroline Roy rapportera le point au prochain CA et s’informera auprès du Triolet de leur satisfaction.  
· 6.2 Réfection du gymnase

L’inauguration a lieu le vendredi 27 octobre 2017.  Il reste par contre encore quelques détails à améliorer dont la surface qui marque de façon anormale.   

4- Points d’information et évaluation :

4.1 Résumé des faits saillants de nos athlètes

Cross-country
Lors du régional, la CSH est repartie avec 8 médailles, la bannière en benjamin féminin, la bannière en juvénile masculin et en juvénile féminin ainsi que celle toutes catégories.

Lors du provincial, la meilleure performance de la CSH est celle de Kauralee Caron avec une 13e position. La région a terminé au 10e rang et il y avait 13 athlètes de la CSH.

Basketball

Toutes les ligues scolaires régionales ainsi que celle provinciale en division 1 sont commencées. Quelques équipes ont également pris part à un tournoi provincial. Sur les 8 équipes participantes, l’équipe juvénile féminine D1 a accédé à la finale.

Gymnastique

La première compétition régionale s’est déroulée à Amos, ce sont 9 médailles d’or, 6 médailles d’argent et 2 médailles de bronze qui ont été remportées par les gymnastes du Kodiak au total.

Badminton

Deux tournois ont eu lieu, le prochain sera à Amos. Au classement général Calypso/Forêt se trouve au 3e rang, Natagan au 11e rang.

Volleyball

Natagan : l’équipe qui évolue dans la catégorie cadette, joue en division 2b, il y a 4 divisions pour cette catégorie. Leur 2e tournoi a eu lieu le samedi 25 novembre. 

Kodiak : l’équipe benjamine occupe le 5e rang de la division 2b, il y a 3 divisions dans leur catégorie. Pour sa part l’équipe cadette joue en division 2b, il y a 4 divisions pour cette catégorie. Leur 2e tournoi a eu lieu le samedi 25 novembre. 

Mention spéciale

Antoine Sigouin a remporté le prix de l’intervenant scolaire par excellence lors du Gala Athlètas de la Fédération québécoise d’athlétisme le 18 novembre.
4.2 Défi logistique pour les événements  
Lors de la présentation de divers événements, le montage et le démontage du gymnase occasionnent un certain défi. La logistique des toiles protectrices demande beaucoup de temps de manipulation, surtout pour les enlever.  En effet, les toiles sont vraiment difficiles à rouler avec les outils actuels, de plus le poids des rouleaux pose un problème.  Monsieur Alain Barrette s’est vu confier le mandat de trouver des solutions possibles pour rendre l’utilisation facile et sécuritaire pour nos bénévoles
.

4.2 Campagne d’agrumes

La livraison aura lieu les 6-7 décembre entre 12h et 21h.  Voici les résultats de la commande cette année, qui comportait quelques nouveautés.  Les petits formats ont été très populaires tel que prévu.

Commande 2017 (en rouge commande 2016 pour comparatif)

· Oranges – format 13lb = 445 caisses / Nouveauté 2017

· Oranges – format 20lb =  361 caisses / 740 caisses
· Oranges – format 40lb =   221 caisses / 389 caisses
· Pamplemousses – format 40lb =  286 caisses / 158 caisses
· Pommes – format 8,8 lb = 653 caisses / 687 caisses
· Pommes – format 38 lb = 158 caisses / 161 caisses
· Pamplemousses – format 20lb =  356 caisses (non disponible pour 2017)
4.3 Distributrice

La distributrice des sports était très souvent brisée et demandait beaucoup de gestion pour peu de profit annuel.   La compagnie nous a fait des propositions que Caroline a analysé à l’aide du comité de la Fondation Kodiak.  Nous avons accepté la proposition suivante de la compagnie : Acheter la distributrice au montant de 2500.00$ et vous remettre une ristourne de 10% sur les ventes.  La compagnie assurer toute la gestion et la réparation de la distributrice.  

4.4 Protocole sur les commotions cérébrales 

Caroline mentionne que le gouvernement du Québec a maintenant établi un protocole pour la gestion des commotions cérébrales en milieu scolaire en juin 2017.  Le Mouvement Kodiak utilise donc actuellement ce nouveau protocole, incluant la fiche de suivi.  Les athlètes de sport études et concentration (Cheer, gym et basket-ball) de sec 1 à 5 ont été sensibilisés par une courte vidéo d’environ 12 minutes.  Tous les athlètes et entraîneur de Barraute ont aussi reçu cette mini-formation.

Le nouveau protocole comporte certains défis, dont la demande de voir 2 fois le médecin avant le retour au jeu.   L’autre nouveauté est une période d’observation de 48 heures suite à un coup sans apparition de symptôme.
La logistique de la feuille de suivi qui a pour fonction de faciliter la communication reste à organiser car actuellement, la feuille se perd un peu.
4.5 Projet Fondation Bon départ à Natagan

Un projet sera présenté à la fondation Bon départ pour obtenir un financement pour les athlètes de Barraute.  Le projet consiste à fournir un transport aux athlètes qui font de l’athlétisme au printemps vers la piste à Amos.   Cela permettra aux athlètes de Natagan de pratiquer la course et les sauts.   Les athlètes d’Amos pourront eux profiter de l’expertise de l’entraîneur de Barraute pour les sauts.  Ainsi un bel esprit d’équipe à prévoir en préparation d’une délégation CSH pour le championnat régional.  Le même principe pourra aussi être appliqué pour les athlètes qui aimeraient se joindre à l’ultimate Kodiak avec Frédéric Balleux.
4.6 Résultats budgétaires 2016-2017

Le résultat budgétaire officiel de l’année 2016-2017 est un surplus de 38 929$.  Et le déficit accumulé est maintenant de 22 512$

4.7 Prévisions budgétaires 2017-2018

Nous avons présenté une prévision budgétaire équilibrée pour l’année 2017-2018.   La contribution de la fondation du Mouvement Kodiak nous aidera à présenter un budget équilibré.
5- Points décisionnel

5.1 Aucun prévu pour cette rencontre

6- Autres sujets

· 6.1 Mise à jour des coordonnées pour registre des entreprises

Caroline prend les coordonnées des nouveaux membres; Nancy et John.

7- Fermeture 

La fermeture de la rencontre est proposée par Serge Paquin.  Il est 20h17.
Monsieur Albert remercie tous les membres de leur intérêt.
MERCREDI 29 novembre 2017 à 19h15 


Salle de conférences, Polyvalente La Forêt 


Compte-rendu  








