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COMMISSION SCOLAIRE HARRICANA




Commission scolaire Harricana

COMITÉ CONSULTATIF SPORT ÉTUDIANT


Présences : 









Caroline Roy


Anick Bernatchez

Annie Rouillard
Éric Pomerleau


Valérie Cossette




Sophie Lemay-Langevin

Alain Albert




Absences : Marie-Josée Théberge, Julie Sigouin, Mario Massé, Yann Francoeur, Serge Paquin
1- Mot de bienvenue et présentation.
Alain Albert souhaite la bienvenue il est 19h18. 
2- Lecture et adoption de l’ordre du jour
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Valérie Cossette.
3- Lecture et adoption du compte rendu de la rencontre 14 novembre 2016 Anick Bernatchez propose l’acceptation du procès-verbal.
4- Points d’information et évaluation :

4.1 Résumé des faits saillants de nos athlètes
BADMINTON :
Alexandre Bouchard-Lavoie remporte l’or en simple pour la saison régulière en cadet.  À venir CSR le 18 mars à Amos en double et le 1er avril en simple à Rouyn.

BASKETBALL D1:

3 équipes sur 4 participeront au tournoi de qualification à Québec pour les cadettes et au Saguenay pour les juvéniles gars et filles.  L’équipe juvénile féminine est par ailleurs championnes de ligue pour une deuxième année consécutive.

En juvénile division 2 les équipes sont actuellement au premier rang.  Les qualifications pour toutes les équipes D2 auront lieu le 1er avril à Amos.

CHEERLEADING :

À venir- qualification pour le provincial le 19 mars à Amos

GYMNASTIQUE :

Plusieurs résultats publiés sur facebook.  Domination des avancées senior et avancées tyro à Rouyn les 28-29 janvier.

Blainville 4 février : 25 médailles et 40 rubans

À venir compétition à Amos les 25-26 mars 2017

VOLLEY-BALL :

À venir tournoi de catégorie cadette à Amos le 18 février

4.2 Projet d’inscription en ligne

Caroline Roy informe les membres qu’une demande de projet a été déposée au service informatique pour voir la possibilité d’avoir un système d’inscription en ligne pour les activités du mini Kodiak, gymnastique récréative, ainsi que toutes les autres inscriptions au Mouvement Kodiak.  Principalement cet outil permettra à nos intervenants d’avoir moins d’argent à manipuler, et nous pourrions aussi rendre plus efficiente la gestion des inscriptions.
4.3 Changement au niveau des remboursements 

Autrefois nous avions un formulaire de résiliation où il était question de raisons exceptionnelles pour se faire rembourser, mais le service des finances nous a informé que le consommateur a le droit de demander un remboursement à une activité qu’il désire cesser.  Toutefois il reste des questionnements lorsque les reçus d’impôt sont envoyés.
4.4 Prévisions budgétaires 2016-2017


a) Nouvelle subvention

Caroline présente le budget révisé travaillé avec Pascal Germain, directeur des finances CSH.   Une nouvelle mesure a été accordée pour aider le Kodiak dans son budget.  Toutefois, c’est dans l’objectif de résorber le déficit accumulé.  Il est donc normal et souhaité de vouloir faire un surplus pour l’année 2016-2017.

b) Mandat de résorber graduellement le déficit accumulé

Le déficit actuel accumulé est de 61 442$.   En réussissant à faire un surplus d’environ 15000$ chaque année, il serait possible de résorber le tout en 4 ans.  La campagne de la fondation Kodiak peut aussi aider à atteindre cet objectif.
Il faut se souvenir que l’an dernier nous avions fait des économies sur des éléments que nous ne pourrons pas maintenir de façon récurrentes.

Par exemple :

Nous avons dû procéder à l’achat de matériel cette année.

Caroline Roy n’a pas reconduit son congé sans solde

On a fait la demande du retour de Valérie Cossette à 35 heures semaines.  Cette année, cela a été accordé pour des périodes déterminées, en lien avec les événements supplémentaires que nous avons à organiser (tournoi volley-ball, gala régional, championnat régional basket).  Pour 2017-2018, le souhait est qu’elle puisse retrouver son emploi à temps plein.

4.4 Frais supplémentaires chargés aux parents pour la compétition de gymnastique Blainville

Lors de la rencontre de parents, nous avions expliqué aux parents que les frais des compétitions provinciales n’étaient pas inclus dans les coûts d’inscription de début d’année.   Nous devions diviser ensuite le coût de la compétition par le nombre d’athlètes.  Considérant que le déficit prévu de – 40 000$ l’an dernier s’est traduit finalement à 5000$, un calcul du supplément a été effectué en considérant ce qui aurait été chargé à une autre discipline, permettant ainsi un hausse plus graduel des frais tout en poursuivant la poursuite d’un budget équilibré
Donc pour la compétition à Blainville des frais de 52,50$ en inscription ainsi que 60$ pour aider au transport ont été chargé en supplément pour un total de 112,50$.  La compétition était d’une seule nuit, et l’hébergement s’est fait dans une école.   Le calcul budgétaire a été fourni aux parents.

Caroline mentionne qu’elle a eu beaucoup de questionnements des parents lorsqu’il est venu le temps de la compétition.  Certains ne semblaient pas avoir compris qu’il y aurait des frais supplémentaires.   Pour l’an prochain, une présentation détaillée des coûts aux parents en début d’année sera nécessaire.
5- Points décisionnels :

5.1 Proposition pour les autres compétitions de gymnastique

Caroline présente une suggestion des coûts pour les autres compétitions de gymnastique (avec parents, en hôtel, etc).  Les membres sont en accord avec cette proposition.
5.2 Proposition des coûts d’inscription 2017-2018

Au niveau des coûts d’inscription en général, on propose un statu quo pour 2017-2018.  Par contre en gymnastique, Sophie Lemay proposerait qu’on puisse inclure les frais des deux compétitions provinciales pour éviter la cueillette d’argent.   Proposition de mettre les deux compétitions en autobus, au lieu d’une avec le co-voiturage de parents.  Possibilité de prévoir plutôt de l’hébergement à l’hôtel, avec la hausse que cela occasionnerait.
Caroline présente à quoi cela peut ressembler avec les coûts préétablis actuels.  Nous revaliderons les coût plus tard dansl’année.
6- Autres sujets 

6.1 

7- Fermeture de la rencontre
La fermeture de la rencontre est proposée par Alain Albert.  Prochaine rencontre vers avril.
LUNDI 13 février 2017 à 19h15 


Salle de conférences, Polyvalente La Forêt 


Procès-verbal  








